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ATA DA 71º SESSÃO ORDINÁRIA 19-08-2019 

 

ATA DA 71ª (SEXAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 19 (DEZENOVE) DIAS 

DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE 

MARÇO, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, 

SENHOR PRESIDENTE VEREADOR CARLOS ALBERTO ABRE A 

SESSÃO COMPARECERAM E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA 

A MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE PROCEDA A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA 

SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: OFÍCIO Nº 529/2019 DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE INFORMA A ENTREGA, 

NESTA CASA, DO RELATÓRIO DE AVALIAÇÃO ANUAL DO PLANO 

PLURIANUAL DO MUNICÍPIO 2018-2021. PROJETO DE LEI Nº 

047/2019 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA. PROJETO 

DE LEI Nº 048/2019 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE 

ALTERA A ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, EXTINGUINDO A SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 

HOSPITALAR, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETOS DE 

LEI Nº 040/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

IVONALDO PEREIRA LIMA QUE DISPÕE SOBRE A 
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OBRIGATORIEDADE DAS AGÊNCIAS BANCÁRIAS PÚBLICAS E 

PRIVADAS, CONCESSIONÁRIAS OU PERMISSIONÁRIAS DE 

SERVIÇO PÚBLICO DE ÁGUA, SANEAMENTO, ESGOTO, ENÉRGIA 

ELÉTRICA E SUPERMERCADOS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ A 

DISPONIBILIZAREM PROFISSIONAL CAPACITADO EM LÍNGUA 

BRASILEIRA DE SINAIS – LIBRAS PARA ATENDER PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA. PROJETOS DE LEI Nº 041/2019 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA QUE INSTITUI 

A SEMANA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO DA GRAVIDEZ NA 

ADOLESCÊNCIA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, INCLUI NO 

CALENDÁRIO OFICIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETOS 

DE LEI Nº 042/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

IVONALDO PEREIRA LIMA QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA 

AGÊNCIA MUNICIPAL DE ÁGUAS FLUVIAIS, INSTITUI O SISTEMA DE 

CAPTAÇÃO, ARMAZENAGEM, DISTRIBUIÇÃO, E USO DE ÁGUAS 

FLUVIAIS NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETOS DE LEI Nº 043/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA QUE INSTITUI O 

PROGRAMA ATLETA MARACANAUENSE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETOS DE LEI Nº 044/2019 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA QUE INSTITUI 

O PROGRAMA ARTES MARCIAIS NAS ESCOLAS PÚBLICAS 

MUNICIPAIS DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MOÇÃO Nº 029/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

PATRIARCA NETO QUE VEM REQUERER VOTOS DE PESAR AOS 

FAMILIARES DO SENHOR MANOEL SILVEIRA VIDAL, PELO SEU 

FALECIMENTO, OCORRIDO NA NOITE DO DIA 14 DE AGOSTO DO 
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ANO EM CURSO. OS REFERIDOS PROJETOS FORAM 

ENCAMINHADOS PARA AS DEVIDAS COMISSÕES. 

REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS N° 448 AO 453/2019 DE AUTORIA 

DOS VEREADORES IVONALDO LIMA, HELENITA SOUSA, CÉSAR 

AUGUSTO, CHICO BARBEIRO, PATRIARCA NETO E PEDRO 

RODRIGUES. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE JUSTIFICA A 

AUSÊNCIA DO VEREADOR RAPHAEL PESSOA O QUAL PARTICIPA 

DA BIENAL DO LIVRO COM GRUPO DE ESTUDANTES DE 

MARACANAÚ. OS REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM 

ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA EM CARÁTER DE 

URGÊNCIA. REQUERIMENTOS VERBAIS Nº 450 AO 452/2019 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES IVANI AGUIAR, TALES SARAIVA E 

PEDRO RODRIGUES. OS REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM 

ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA DA SESSÃO SEGUINTE. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE ABRE ESPAÇO PARA O PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. NO GRANDE EXPEDIENTE, O VEREADOR IVONALDO 

DIZ SER UM PRAZER ESTAR HOJE FAZENDO PARTE DESTA CASA 

LEGISLATIVA E RELEMBRA O MOMENTO DE SUA POSSE. ELE 

LEMBRA QUE NO MESMO DIA FOI A VOTAÇÃO DO ESTATUTO DO 

MAGISTÉRIO E DIZ ESTAR DE MÃOS DADAS COM OS DEMAIS EDIS 

PARA RESOLVER OS PROBLEMAS DE MARACANAÚ. NA 

SEQUÊNCIA, ELE FALA DA DEMORA DAS OBRAS NO 4º (QUARTO) 

ANEL VIÁRIO E QUE ESSE PROBLEMA É GRAVE. DIZ QUE O 

PREFEITO JÁ TEVE ALGUMAS REUNIÕES COM O GOVERNADOR 

DO ESTADO, MAS QUE A SITUAÇÃO AINDA PERSISTE. ELE CITA AS 

INTERDIÇÕES EM NOVAS RUAS DO DISTRITO INDUSTRIAL E 
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MENCIONA TAMBÉM AS OBRAS INTERMINÁVEIS DA POLICLÍNICA E 

CONCLUI FALANDO DA MÁ UTILIZAÇÃO DO DINHEIRO PÚBLICO, 

ASSIM COMO, DA DEMORA NAS OBRAS DO ESTÁDIO. EM APARTE, 

O VEREADOR RAFAEL LACERDA INICIA SUA FALA DESEJANDO 

FELICITAÇÕES AO VEREADOR RECÉM EMPOSSADO E CONTINUA 

SUA FALA PEDINDO NOVAS VIAS DE ACESSO À POPULAÇÃO EM 

VIRTUDE DE BLOQUEIOS CAUSADOS PELA OBRA DO ANEL 

VIÁRIO. RETOMANDO SUA FALA, O VEREADOR IVONALDO DIZ QUE 

MUITOS EMPRESÁRIOS ESTÃO FECHANDO SUAS PORTAS EM 

RAZÃO DOS TRANSTORNOS CAUSADOS PELAS OBRAS NO 4º 

(QUARTO) ANEL VIÁRIO. EM APARTE, O VEREADOR PATRIARCA 

DIZ QUE ESSE PROBLEMA DO ANEL VIÁRIO JÁ VEM SE 

ARRASTANDO A MUITO TEMPO E QUE O CONJUNTO INDUSTRIAL 

ESTÁ COM SUA MALHA VIÁRIA TODA DANIFICADA. QUANTO À 

POLICLÍNICA, ELE DIZ QUE ESSA OBRA É DE EXTREMA 

RELEVÂNCIA PARA QUE PROBLEMAS HOJE EXISTENTES NA 

SAÚDE POSSAM SER SANADOS OU MESMO MINIMIZADOS NO 

MUNICÍPIO. EM APARTE, A VEREADORA ALINE DESEJA BOA 

SORTE AO VEREADOR IVONALDO E REFORÇA A COBRANÇA PELA 

CONCLUSÃO DAS OBRAS DO GOVERNO ESTADUAL E QUE ESTÃO 

SENDO REALIZADAS AQUI EM MARACANAÚ. ELA CONCLUI QUE O 

TRABALHO E LUTA DO VEREADOR, A FAVOR DA POPULAÇÃO, É 

DE DOMINGO A DOMINGO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA 

O PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE 

SUSPENDE OS TRABALHOS. SOLICITADO INTERSTÍCIO PELOS 

VEREADORES ALINE DO HOSPITAL, RAPHAEL PESSOA E PEDRO 

RODRIGUES QUE FOI CONCEDIDO. RETOMANDO OS TRABALHOS 
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E VERIFICANDO HAVER QUORUM, FOI ANUNCIADA A ORDEM DO 

DIA. APÓS DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FORAM APROVADOS TODOS 

OS REQUERIMENTOS CONSTANTES NO AVULSO. NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO E LEMBRA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

PARA O DIA 20 (VINTE) DE AGOSTO DO CORRENTE ANO, NO 

MESMO HORÁRIO E LOCAL. DO QUE PARA CONSTAR, LAVROU-SE 

A PRESENTE ATA QUE, DEPOIS DE LIDA E APROVADA, SEGUE 

ASSINADA PELO PRESIDENTE, SECRETÁRIO E DEMAIS 

VEREADORES, LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO.  

 


